

Цены на бензин поползли вверх

Средняя цена на бензин Аи-95 в Москве за неделю выросла с 7,1 рубля до 7,3 рубля за литр, сообщает РИА "Новости".

Ни на одной АЭС Москвы сотрудники не могли дать внятного объяснения на вопрос о причинах скачка цен на бензин, отмечает агентство.

Между тем подорожание бензина стало заметным сразу после решения правительства о повышении экспортной пошлины на нефтепродукты.

Как уже сообщалось, новые ставки экспортных пошлин подняты почти в 1,7 раза - с 15 до 25 евро за тонну. Они вступят в силу примерно через месяц.

Между тем, как считают в Управлении транспорта и связи правительства Москвы, "нефтяные компании просто не стали ждать месяц и приступили к возмещению средств, которые они потеряют на экспорте, за счет внутренних потребителей".

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)